

## 美国小学枪击惨案

追踪

12月14日美国桑迪·胡克小学发生的惨烈校园枪击案震惊了世界。目前20岁的凶手亚当·兰扎杀死母亲南希以及随后枪杀26名师生的犯罪动机仍是一个谜。令人毛骨悚然的是,最新调查显示,就在亚当14日展开大屠杀之前不到一个星期,他的母亲南希已经预感到将有可怕的事情发生。

## 妈妈,我很好 但我的所有朋友都死掉了

6岁女童趴在同伴身下“装死”,逃出学校后安慰母亲  
枪击案成《新闻联播》头条 一遇害女童可能是华裔

### 母亲一周前绝望称将“失去儿子”

据报道,这一秘闻是由亚当·兰扎54岁母亲南希的一名酒友披露的。该酒友称,南希是一个性格开朗的女人,就在亚当14日大屠杀前不到一个星期,该酒友与南希又在酒吧一同喝酒。让该酒友感到诧异的是,在那次喝酒过程中,平时总是乐呵呵的南希一反常态,显得情绪十分低落,仿佛预感到将有

什么可怕的事情发生!

在该酒友的追问之下,南希忧心忡忡地称,她的儿子亚当一直患有轻度自闭症,以前她和儿子有时还能说说话,但近来儿子的健康状况已经明显“恶化”,已经到了完全无法与他沟通的地步了,“我担心我就快要失去他了”。

### 一遇害女童疑似华裔

美国康涅狄格州警方15日公布了桑迪·胡克小学校园枪击案的遇难者名单,包括20名6到7岁的儿童。在20名遇难儿童中,有一名姓氏看起来像是华裔的许姓女童玛德琳·许(Madeleine Hsu)。

不过,据15日到许家提供心理咨询的当地医生马修·维斯米德称,悲痛的许家人目前不愿对女儿遇难一事发表任何评论。

### 亚当网上发布“死亡预告”?

另据媒体报道,就在12月12日,一名叫“iKTajYX”的人曾在网上发布了一条“死亡预告”：“我将在14日自杀,14日上午9点钟,会出现重大新闻。”此人被疑即是亚当。

而在帖子的下面,还附有一张1999年美国科罗拉多州可拜伦高中枪击案的凶手哈

瑞斯和克莱博尔德自杀后,倒在血泊中的照片。有网友问他:“你在哪里?”“iKTajYX”回帖道:“我在康涅狄格州,我只能说这么多。”——而亚当正好就住在康涅狄格州纽敦镇!更巧合的是,自从枪击案发生后,“iKTajYX”再也没有发布过帖子。

### 奥巴马或推行禁枪

据美国媒体16日报道,奥巴马于当天飞抵康涅狄格州纽敦镇,参加为14日枪击死难者举办的守灵活动,同时奥巴马表示采取合适措施推行禁枪。

这是他总统任期内第四次因枪击案而前往出事地。美国媒体认为,鉴于奥巴马在本次枪击案后表示将采取“有意义行动”,奥巴马似乎准备向美国持枪法案发起攻势。不过白宫表示,虽然奥巴马对禁枪持支持态度,但不会强迫国会作出反应。

本报综合

### 枪手杀人疑为向妈妈证明自己

据报道,目前联邦调查局和当地警方正在对亚当·兰扎的犯罪动机进行深入调查,但是尚无明确进展,但根据兰扎家一名挚友的叙述,兰扎行动的动机可能是想向母亲证明自己的能力。

兰扎家的挚友吉米·列夫是一名音乐

家,在南希生前常常去他家与南希小坐谈话。他表示南希是一个有善心并热心助人的人,而她对儿子的管教十分严格。枪击案后,吉米在个人网站上的留言说:“他做出这么可怕的事情,可能是想向母亲证明自己的能力。”但这种说法尚未得到警方的回应。

### 6岁女童机智装死幸运逃生

枪击惨案发生后,其中一个一年级班级的16名学生几乎遭遇了“灭班”噩运,其中15名儿童全部中弹身亡,但一名6岁女童却因为趴在同伴尸体下“装死”,奇迹般地逃过了一命。当这名6岁女童相信自己已经安全时,她浑身是血地第一个冲出了校园,当她最后见到母亲

时还安慰她说:“妈妈,我很好,但我的所有朋友都死掉了。”

此事是由纽敦镇当地牧师杰姆·索罗门披露出来的,因为这名女童的母亲接受索罗门牧师的心理咨询时,向他披露了她女儿惊人的生还经历。出于对未成年人的保护,索罗门没有透露这个6岁女童的名字。

### 罕见

### 美国校园枪击案成《新闻联播》头条

美国康涅狄格州一所小学14日发生枪击案,造成至少28名人员丧生的重大伤亡,这起校园枪击案新闻成为了中央电视台当日《新闻联播》的头条新闻。

让国际新闻成为头条新闻在《新闻联播》历史上较为罕见。1986年1月28日,美国“挑战者号”航天飞机爆炸,29日,当时的台长杨伟光亲自拍板在《新闻联播》头条播发这一消息,打破了该栏目多年不变的“先国内,后国际”的惯例。

奥巴马离开白宫即将前往康涅狄格州纽敦高中,参加悼念桑迪·胡克小学枪击案遇难者的活动。



27个木板制成的“天使”安放在美国康涅狄格州纽敦桑迪·胡克小学附近,以悼念枪击案遇难者。新华社发